



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



63岁儿子走失两月余 老母不忍移动家里的箱子和衣物 天天倚门盼儿子回家

昨天下午，收到读者赵瀛洲的一封信：今年3.13古荡小区发生一起离奇失踪案，失踪人63岁，患有2级精神残疾。

失踪人名叫茹金宝，男，1953年4月出生，属蛇，未婚，因精神残疾提前退休，之前在杭州一家五金机械公司工作，初中毕业，有一定的文化知识，普通话说得挺溜，如果没有见他本人，绝对不会相信如此清晰的普通话会出自一位脑子残疾的人之口，令人惊异。而且每个月他的退休金和85岁老母的退休金，都由他一人去银行代领，均未出差错，与正常人无异。

今年3月13日，星期日上午8:10，茹金宝身穿草绿色军大衣，头戴帽檐翻下的一顶黑色棉帽，他老母亲

给他150元，金宝在家将电饭煲插上就走了，至今没有音讯。他身上还带着一张残疾人福利卡。

当时幸亏他弟弟刚好在他家，发现了电饭煲，赶忙拔下插头，未造成火灾。然后去古荡派出所报案。

但至今已两个多月，尚无半点消息，可怜85岁老母，总希望早点得到儿子的消息，常常抹着眼泪抽泣着说：活要见人，死了见尸。几乎每天都倚门盼望儿子早日归来。

恳请各位都市快报的读者，有谁知道茹金宝的信息，可通过告知都市快报，或者直接报警。老人和我们感激不尽。

85100000 热线陈筱妍：这封信是赵瀛洲先生亲自送到报社来的。赵

瀛洲就住在失踪的大伯茹金宝楼上。

古荡小区古北社区党委书记李丹回复：茹金宝患有精神残疾，这么多年来，一直与80多岁的老母亲相依为命，他还有哥哥和弟弟，但与哥哥来往不多，弟弟会来看望他们。平时，茹金宝总是身穿上世纪六十年代的军装，戴顶军人的帽子，听他母亲说，在他年轻的时候，曾经上山下乡过。虽说他患有精神残疾，但为人还蛮文气的，也很少发病，他的普通话讲得很标准。

李书记说：“3月13日，茹金宝走失当天，他的弟弟与母亲就来社区求助。我们帮忙报了警，并通过微信圈集体寻找，但他身上没有定位系统，也没有携带写有家庭地址和联系电



走失的儿子茹金宝

话的牌牌，直到现在都下落不明。

“上个星期天，茹金宝家楼上的住户漏水，殃及他家，我们上门去搞卫生，在角落里发现一纸箱旧毛巾和衣服，我们提出将这箱东西扔掉，但他老母亲说，千万不要扔，如果哪天，他的傻儿子回家了，肯定要寻找这箱东西的！当时，我们听了很心酸。一个老人在等着她失踪的孩子回家，这是怎样的一种心情啊。”

清理城市“僵尸车” 希望公布举报电话 群众的眼睛很亮的

昨日14:51，董先生来电：我是董家新村的居民，我们小区董家弄13幢前面有一辆僵尸面包车，已经停了七八年了，没有车牌号码的。

记者金洁洁：昨天，快报报道了杭州三部门开始联合清理“僵尸车”，对那些长期停放不能发动的车子，从昨天起，车主有10天的处理期，5月28日开始，市城管委、市公安局交警局、市住房保障局三部门将依法依职对废旧车辆实施强制拖移清理。

读者董先生70多岁，关于“僵尸车”的问题，以前找社区和保安反映过好几次，他想这次是个机会。他说，这辆破面包车以前门打开过，小孩子把车里搞得一塌糊涂，堆了很多垃圾，一股臭气，破破烂烂的，这里的居民都有意见。

昨天，读者查先生也打进快报热线：我有一个建议，三部门不是要联合清理僵尸车吗？应该把举报电话登出来，群众的眼睛比三部门的眼睛亮很多。

从今天起，你看到哪里有僵尸车，可以拨打快报热线85100000反映，我们会把线索集中起来，反馈给相关部门。

我是中华人民共和国第一代义务兵 还有谁在杭州？ 我请你们到茅家埠聚聚

昨日10:33，金先生来电：我是当兵的啦，是中华人民共和国第一代的义务兵，退伍快60年了。原来杭州有200多人，现在剩下100多人，定下5月18日在茅家埠聚会，有些人的电话号码变了，希望你们帮忙报道下。前两年电视台帮我们报道过，找到了两个战友，年纪最小80岁，最大83岁，相聚的机会不多了，每年都有人走掉。

记者董吕平：金大伯80岁，1956年1月入伍，是中华人民共和国第一代义务兵，当年杭州入伍的共200多人。

2003年，金大伯和当年一起入伍的100多人联系上了，但后来慢慢的，参加的人越来越少，有的已经去世了，有的人老了，走不动了，有的失去联系，去年10月18日，聚会的不足40人。

“我是想趁着我们还能走，就多见见，希望快报能帮下我们，只要说我们是中华人民共和国杭州这边的第一代义务兵，大家看到了，自然会想到是我们还在想着他们。”金大伯说。

我国于1955年颁布了第一部《中华人民共和国兵役法》，实行义务兵役制。义务兵役制即依照国家法律规定，公民在一定的年龄内，有义务服一定年限兵役的制度。

84岁于大伯身藏两块手帕 他建议大家少用餐巾纸

昨日13:07，毛先生微信都市快报：今天上午，杭州环保志愿者总队在青年路社区三元里活动室举行首期社区行活动。当环保志愿者蔡永林讲到要减排垃圾，少用餐巾纸时，现场听讲的84岁于大伯从口袋里掏出一大一一小两块手帕，对大家说，我不用餐巾纸的，都是随身带手帕，大的一块擦手和脸，小的一块擦眼睛，脏了洗一洗再用，既节约又环保。于大伯的做法得到了在场的环保志愿者和听课居民的赞扬。

记者金洁洁：于大伯名叫于明和，老家山东，1934年生，当过海军，退休前已经有30多年教龄的老教师了。他说自己从40年前就一直用手帕了，他从来不用餐巾纸，一来觉得纸儿没手帕来得清爽，二来用手帕环保。他有十多块手帕，平时放两块在口袋里，一块软的，一块硬的，一周洗两次。



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的
你也可以通过
热线联系我们 85100000

宁波将继续开展百团千人游中东欧活动 上线答题竞猜 赢取免费旅游名额

昨天，在2016中国(宁波)-中东欧国家旅游合作交流新闻发布会上，宁波市旅游局副局长陈刚对接下来的活动作了介绍。

在6月9日、10日，将举办美丽宁波-中东欧国家推介交流会、旅游合作交流。

在宁波国际会展中心，将建设中东欧风情旅游馆，在馆内以多媒体等互动形式展出中东欧各国的秀美风景、特色小镇、美丽乡村、民俗风情、美食等。

除了让中东欧旅游代表游玩宁波、浙江之外，今年宁波还将继续开展百团千人游中东欧活动。

千人团相关政策和首发计划会已在3月召集相关部门和旅行社举行会议进一步商讨，选定了浙江飞扬国际旅游集团有限公司、中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司、浙江省中国旅行社集团

有限公司宁波分公司、宁波浙仑海外旅业集团有限公司、宁波康泰国际旅游有限公司、宁波中国青年旅行社有限公司6家旅行社单位作为官方指定组团旅行社承接此项活动，惠民力度不低于去年。线上线下各大媒体也正大力宣传中东欧旅游路线。

同时，今年的百团千人活动政策首次将入境人数纳入考核范围，并将入境考核与出境考核挂钩；若联盟未完成入境人数指标，将无法申请出境考核补助。这一措施将有力保障出入境平衡发展，促进双边旅游往来。

另外，宁波市旅游局将设计制作中东欧旅游地图，将在大会期间发行。

此外，昨天同时发布的还有“万里杯”中东欧国家知识大赛的活动情况。

“万里杯”中东欧国家知识大赛活动作为第二届中国-中东欧国家投资贸易博览会人文交流板块中重要组成部分，大赛官网将于2016年5月20日上线发布。

感兴趣的市民可通过计算机登录大赛官网注册并在网答题。据介绍，题目设计的简单而不乏味、有趣而不怪异，能够让民众在轻松愉悦的状态下对中东欧国家有一个简单的认识，可重新认识中东欧国家历史名人肖邦、哥白尼、居里夫人，还可了解中东欧国家名山大川、城堡名胜、风土人情。

奖品包括中东欧免费游、日本或韩国免费游、国内海丝城市特色之旅代金券等丰厚奖品，数量多达392份。

(韩宇挺)